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KONTROLNI LISTY -4.r.  06.04.—09.04.2021

jméno:

Pfipominam:
e Prdci za tyden 29.-31.03. odevzdas v utery 06.04. 10:00- 11:00!!!!1!
e ROZVRH ONLINE VYUKY:

den od - do predmét
Utery  06.04. | 10:30-11:30 | CJ/MA
stteda 07.04. | 8:45—9:45 PR
stfreda 07.04. | 11:45-12:30 |VL
Ctvrtek 08.04. | 10:00-10:45 |A)

patek 09.04. | 10:00-10:45 | AJ/HV
patek 09.04. | 11:30-12:30 | CJ/MA

na online hodinu si priprav i uCebnice, pracovni sesity a tyto kontrolni listy

CESKY JAZYK
UTERY - online vyuka

1. Cvicny diktat

2. Urci slovesnou osobu a Cislo

diva se jsem sedite
kreslis toulaji se mavas
stékaji zivas lyZuje
klouze se kreslite chodime
vzpominate navstévuje hraju
umime plaveme sazi
myje mot3 Ctete




SLOVESA: https://slideplayer.cz/slide/12748230/

SLOVESNE TVARY

Slovesné tvary mohou byt jednoduché nebo slozené.

Cas minuly ®) —= Cas pfitomny Jednoduchy slovesny tvar Slozeny slovesny tvar
nam fika, ze déj ; nam fika, Ze déj se sklada z jednoho slova. se sklada z vyznamového
uz probéhl. ‘ S

pravé probiha. ° slovesa a tvaru slovesa byt.

cetl, kresli, napise
H
_zpivam si, oblékame se

Spojte ¢arami slovesné tvary se spravnym uréenim é&asu.

Cas budouci
nam fika, ze déj
teprve bude
probihat.

zapada jedli jste zpivali pfijdu zahifmélo
¢as pfitomny &as minuly ¢as budouci
vyhral jsi umim cvi¢ime budes$ spat zaviou
MUzeme urcit osobu, Cislo, ¢as X NemuUzeme urcit osobu, cislo, c¢as
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STREDA — samostatnd prace
1. tvary JEDNODUCHE tvary SLOZENE

® SLOVESNE TVARY

Uvedend slovesa napis do sesitu do dvou sloupeckii.
Jednoduché slovesné tvary | Slozené slovesné tvary

Dopliite vynechana pismena. Potom napiste na linku sloveso v infinitivu.

b__ dlite— v_dm - sl__bime -
s_ G - p_Su - klop__tame —
v.m - naz__vaji — slep__§ -

Podtrhnéte celé tvary sloves. (Pozor na sloveso zvratné: jeho souéasti je
zvratné zajmeno se!)
Potom slovesa roztrid'te na Fadky podle €asu.

Sel jsem kdysi na prochazku. Nedaleko jezirka mé z mysSlenek vytrhl tichy,
tichou€ky nafek. Rozhlizim se na vSechny strany, napinam od&i do korun stromd,
ale nikde nic. Usedl jsem na lavi¢ku a po chvilice sly$im: Achich ouvej, to je
bolest, jak ja budu Iézt po tom Zeleze? A pfitom se mi zdalo, Ze Upéni vychazi
z mého kabatu. Sahnu do kapsy a vyndam kli¢. Mél pokazeny zub, a proto tak
bédoval.

(Podle J. Kolare)
Cas prit.

Cas bud.:

Cas min.:
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CTVRTEK - samostatna prace - sloh — Pracovni postup 2

- ) Dopl# do receptu spravn slovesa z nabidky.

rozvalime podavame posypeme vypracujeme smazime uvafime
Brambory oplachneme a . Nechame je vychladnout. Pak je nastrouhame,
moukou, osolime a zadéldme s vejcem a rozehidtym maslem. Z hmoty

tésto na bramborové placky.
Vypracované tésto a vykrdjime malé placky. Bramborové placky
na panvi s rozehfatym olejem po obou stranéch dozlatova. Nebo je pe¢eme
v troubé na vymasténém plechu.
Upecené bramborové placky mizeme potirat dusenymi jablky, marmelddou nebo §penétem. Dobry je

také sladky tvaroh. Placky také jako pfilohu k dusené zelening, nebo k masu.

candat s kvadrovymi 4
brambory s Q

i
$pagety bolognese —> |
bramborové noky se O
v z 1 A .ﬁ
$penatovym pyré

J Vymysli pro nové se otevirajici restauraci originalni nazvy pokrma z uvedenych surovin.

J Prifad'k obrazku nazev pokrmu.

ryba -

zelenina -

téstoviny -




G
Hastrman Bréal
V téch hlubokych les___ ch jsou mnoha m___sta, kam |__dska noha jesté
ani nevstoup___la. Ob___vatelé zapadlé v___ sky si jen pov___ daji, ze v téch
skal___nach mezi les____ jsou tvorove, o kterych se v___ pravuje uz jenom
v pohadkach. Z téch tajemnych b___ tosti se jesté zachoval hastrman, ktery
b dli v rybnice za vs___ nad prastarym ml__nem.

(Podle J. Lady)

PATEK — online vyuka

Pracovni sesit strana 14

CaSOVéni SIOVCS Vv pﬁtomném case U nékterych sloves je

v 1. osobé &isla mnoZného
vedle koncovky -eme mozZnd
i koncovka -em (neseme,
nesem, tiskneme, tisknem,
kupujeme, kupujem...). Tvary
s koncovkou -em jsou hovo-
rové a ve spisovném jazyce
se uzivaji zridka.

Naucte se casovdni sloves v pritomném case.

infinitiv nést tisknout  kupovat prosit  d&lat
¢islo osoba 1. nesu tisknu kupuji prosim déldm
jednotné 2 neses tisknes kupujes prosis§ délas

S nese tiskne kupuje prosi déla
Cislo osoba 1. neseme  tiskneme | kupujeme prosime = déldme
mnoZné 2. nesete tisknete kupujete prosite délate

8. nesou tisknou kupuji, kupujou  prosf délaji

- " : v 2 ¥ ANETRS
Vsimnéte si. Tvary sloves se méni zménou osobni koncovky.
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PiSe-li se v osobnich koncovkéch sloves v Gase pritomném I, pak je vZdy mékké.
(prosim, prosis, prosi..., kupuji, kupuji..., délajt...)

a) Pokuste se casovat vistné v case pritomném ndsledujici slovesa.
Cist, plout, piskat, volat, trhat, nosit, skékat, trnout, jit, pst.
b) Casovdni dvou libovolnych sloves napiste.

a) Do vét dopliite slovesa z nabidky ve spravném tvaru a véty napiste.
Mne a VaSika NN do Skoly babicka.

J4 I do koupelny, ale Vasik I nerad.

I v posteli a IS .

Pak ho ale Il vin¢ snidang.

Pti snidani sij .

I K atka a Péta u dvefi a spole¢né I do skoly.

prildkat
budit

jit
povidat
vstavat
leZet
béZet
brucet
zazvonit
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MATEMATIKA
PONDELI — samostatna prace

1. Nasob pisemné

36 897 . 27 9 624 . 69 46 917 . 14 4 809 . 99

2. Vydél pisemné a vypocitej zkousku

6079:9 7801:9

3. Nékteré druzice létaji ve vySce 1400 km nad Zemi. Kolik km na obézné draze naléta druzice,

v ws

jestlize ob&éhne Zemi 16 krat a 1 obéh v této vySce méfi 48 870 km?
VSechny casti slovni ulohy!!!!




G
UTERY — online vyuka

Vypocitej neznama ¢&isla a proved zkousku.

a) 2300+3700=hb c) 100 + x = 253 e) a+ 1000 =5000
= X=sgwe & a=
X= a=
b) 7600 -5 400 =m d) 500 —y = 350 f) ¢ —800 =1 200
Sl =M V=i C=
Y= s 6=

ZAVISLOSTI A VZTAHY MEZI GisLY

1. Najdi pravidlo a pokracuj v fadé.
4,8, 12, 3,6,9,
6, 12, 18, 5, 10, 15,

PRIMA UMERNOST

4. Sesit stoji 6 Ké. Kolik zaplatime za 2 sesity? Kolik zaplatime za 3, 4, 5, ..., 10 sesit(?

1 sesit 6 K&

2 sesity 2.6 K¢ (dvakrat vice nez jeden sesit)

3 sesity 8.6'Ké (trikrat vice nez jeden sesit)
pocet sesitl 1 2 3 4 5 6 7 4 8 9 10
Castka v K¢ 6 ]

Méni se pocet sesitli, méni se jejich celkova cena. Cena 1 sesitu ziistava stale stejna.

Sleduj udaje v tabulce a vSimni si:

2 seSity stoji 12 Ké ; a, 3sesity stoji 18 Ké
v . O . w & 3 - . o .r ol
& 8 sesitu  stoji 48 Ké Y > 9 sesitu stoji 54 Ké @
4krat vice 4krat vice 3krat vice 3krat vice
sesitl penéz sesitu penéz

Castka zaplacena za sesity zavisi na poctu sesitu. Kolikrat se zvétsi podet sesitu, tolikrat se
zvetsi jejich cena. Rikame, Ze pocet sesitll a zaplacena éastka jsou pFimo timérné nebo Ze
mezi poctem sesitll a zaplacenou &astkou je pfima tumérnost.
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Maminka kupovala jogurty. Za tfi stejné jogurty zaplatila 24 K&. Vypocitej cenu jed-
noho jogurtu a dopli tabulku.

potetjogurtt | 1 | 2 | 3 [ 4[5 [6 78] 910
cena v K¢ 24

Méni se poet jogurtl, méni se jejich celkova cena. Cena za 1 jogurt zustava stéle stejna.

STREDA — samostatnd prace
1. Vypocitej rovnice — nezapomen na zkousky

346 + x = 999 y + 260 = 1000 7900 -z = 2300 9890—-a= 5200

2. Jedna skupina turistd usla za 1 hodinu 4 kilometry. Druha skupina $la rychleji, ula
5 km za hodinu. Doplni tabulky a sleduj po hodinach uslé vzdalenosti.

R e h |1 |28 Ta s
km 4 km 5
Meéni se pocet hodin, méni se poget uslych kilometr. Méni se pocet hodin, méni se pocet uslych kilometrt.
Rychlost chlize 4 km za 1 h ziistava stéle stejna. Rychlost chize 5 km za 1 h ziistava stéle stejna.

a) Poéet kilometr(, které ujde skupina turist(, je pfimo imérny poétu hodin.
Kolikrat se zvétsi pocet hodin, tolikrat se ZVét-él'. _poéet .

b) Cena zaplacené za jogurty je pfimo umérna jve]\!(’)h podtu.
Kolikrat se zvétsi podet jogurta, tolikrat se zvetsi

Pozoruj a vypoditej.
Kolikrat se zvétsi (zmensi) jeden &initel, tolikrat se zvatsi (zmen§i) soudin.

okrat 3 .15 = 2.138 = okrat 10 . 62 = 8. 250 =
yvice 6.15= 4.138 = yméné 5. 62= 4.250 =
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4. Sgitej. Spravnost vysledkd si ovér na kalkulacce.

45 869 1234 1108 18 954 2017 34 823
10 026 123 1 264 32 122 28 948 17 266
385 12 345 1582 53 868 43 714 9 305

7 897 5432 1 343 42 753 587 4 617

CTVRTEK — samostatna prace

1. JEDNOTKY DELKY

1. Piipome si jednotky délky: km, m, dm, cm, mm.

Narysuj usecky o velikosti

1 mm
l1cm

1dm
Narysuj pod sebe vzdy 2 usecky délky:

a) 1dm, 10 cm b) 1 cm, 10 mm c) 3cm, 30 mm

2.

Pfi tréninku nab&hal zavodnik v tydnu traté téchto délek: 5 000 m, 9 000 m,

6 000 m, 12 000 m, 3 000 m a 10 000 m. Vyjadfi tyto délky v kilometrech.

vaimni si: Kolikrat se zvétsi (zmensi) poget metr, tolikrat se zvétsi (zmensi) pocet
kilometr(i. Mezi poétem metrd a kilometrd (je — neni) pfima umeérnost.

m 3 000 5 000 6 000 9000 | 10000 | 12 000
km

10
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3. Vypocitej.

24 382 155 308 561 432 943 775 164 001 384 336
— 2 569 — 63 893 — 184 278 — 84 196 - 59 765 - 127 557
zkousky:

3. GEOMETRIE - opakovani

a) Narysuj kruh L (S, r =45 mm). Narysu polomér kruhu L = Usecka AS.
b) Narysuj primér kruhu L = Gsecka CD.
c) Zapis velikost poloméru kruhu L -

1. vzorec:

2. dosadim do vzorce zndmou hodnotu:

3. vysledek:

e) Narysuj body E, F, G, H, které kruhu L ndlezi a body |, J, K, které mu nendlezi

11
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PATEK — online vyuka

Déti si kupovaly perniky po 5 korunach.

pocet kust  x 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
cena y 0 )

Zjisti, zda 4stka zaplacena za perniky je pfimo umeérna poétu kust pernikd, které kupujeme.
Sleduj tidaje v tabulce a v&imni si také, Ze &isla ve druhém Fadku jsou vZdy pétinasobkem
¢isel v prvnim fadku. Napfiklad:

10 = § sp 2 16=5.3 30=5.6
\
cena za 2 kusy cena za 1 kus pocet kusl
MiZeme také zapsat: y =5 . Xx
S | e
cena za x kustl cena za 1 kus pocet kust

Cena za 1 kus perniku zlstava stale stejna:
Vypoditej, kolik K& stoji 15 (20, 30) perniku.

. Z nasledujicich prikladd vyber ty, ve kterych jde o pfimou umeérnost.
(Zdavodni, pro¢ jde, nebo nejde o prfimou umérnost.) Co se nehodi, skrtni.

a) Podet kilogram0 koupenych jablek a zaplacena Castka. ANO - NE
b) Vék ¢lovéka a jeho vyska. ANO - NE
c) Pocet vyrobku, které vyrobi stroj, a poCet hodin,

po které stroj pracuje. ANO - NE
d) Pocet kilometr(, které ujede automobil, a pocCet litrl benzinu,

které spotfebuje. ANO - NE
e) Podet ruénikl a doba, za kterou se ususi. ANO - NE
f) Podet osob, které sbiraji brambory, a doba, za kterou brambory seberou. ANO — NE
g) Pocet vaji¢ek a doba, po kterou se vari. ANO - NE

"?} g
0 5

12



Pozoruj:

Dopln.

3kme0Om=__
7km382m=__
9cm8 mm =

GEOMETRIE

RYSUJEME CTVEREC
Narysuj Ctverec KLMN o strané délky 4 cm. Postupuj podle obrazka:

N M N M
|

13



PRIRODOVEDA - ZAPIS
LOUKA A PASTVINA
2. ZIVOCICHOVE NA LOUKACH A PASTVINACH

e 2.2 OBRATLOVCI
e VvétSinou jsou nenapadné zbarveni — ochranné zbarveni proti neprate
o slepys kfehky (plazi) ‘ ——
o zmije obecna (plazi) —je ..ccvevieieieeee e,

o jeStérka obecna (plazi) — samec ma na bocich zelené pruhy
- samice je hnéda
- Zije na suchych slunnych mistech
- prevainé hmyzozravec
- pfinapadeni ztraci ocdsek — zase ji doroste (ochrana)

o vrabec polni (ptaci) — Zije v hejnech
- nazimu neodlétd — stali ptaci
- vSeZravec — zZivi se rostlinami, hmyzem, ...
o Cap bily (ptaci) — ma dlouhy krk, zobdk a nohy
— brodivy ptak
- stéhovavy ptdk —na zimu odléta
- Zije na vlhkych loukach
- hnizdi v blizkosti lidskych obydli
(kominy, sloupy...)
nebo na vysokych stromech
- Zivi se hmyzem, zizalami, Zabami, drobnymi hlodavci — masozravec

o krtek obecny (savci) — Zije pod zemskym povrchem (ma Spatny zrak,
vyborny Cich a sluch)

- predni nohy ma prizpisobené k hrabani

- Zivi se Zizalami a hmyzem — masozravec

o sysel obecny (savci) — Zije ve skupinach
- vyhrabava si nory
- Zivi se pfevazné bylinami a hmyzem

» Nakresli do sesitu 3 Zivocichy — obratlovce, ktefi Ziji na louce. Napis$ jejich nazvy.

14
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LOUKA A PASTVINA — UZITEK PRO CLOVEKA

jsou zakladany tam, kde pida nemuze byt obdéldvana jako pole —
- hory
- prudké svahy

e porost chrani padu proti vodni erozi — odnos plady vodou

e nékdy zde rostou i vzacné chranéné rostliny

e v okoli rostou také kefe a stromy — ukryt pro zivocCichy

e LOUKY

o vyuzivame jako zdroj krmiva pro hospodarska zvirata

o seceme obvykle 2 x ro¢né

o posecené rostliny susime — seno (zimni krmivo pro zvirata)

e PASTVINY
o slouzi k pastvé hospodarskych zvirat

15



PRIRODOVEDA - KONTROLNI LIST - ODEVZDAS
ZIVOCICHOVE NA LOUKACH A PASTVINACH

e 2.1.BEZOBRATLI

(o YU — bylozZravec, samci vydavaji vrzavé zvuky
“MA e tykadla (hmyz)
(o TR — pfevazné masozrava, samci vydavaji vrzavé zvuky
S 111 [ tykadla (hmyz)
o TSRS —Zijevulu, Ve ., (hmyz)
e ————— — matka — klade vajicka (rozmnoZovani)
TR — samci — oplodni kralovnu a zahynou
e ———— — sbiraji nektar a pyl — Zivi kralovnu i larvy
(R rostliny = opylovaci)
= Chrani Ul — oo — muzZe vyvolat

o TSR —t€lo MA porostlé .......cccceeeeceverveciennee, (hmyz)
- dulezity opylovaC —ma ....cceeveveveeeceeeeee. , opyluje i
............................................................. kvéty
O errererer et s — byloZravec — Zivi se nektarem (motyl)

- opylovac

o TSR — masozravec — pojidd msice (brouk)

16



